

Rok građevinskim kompanijama koje žele da ponude stanove u okviru projekta Hiljadu plus produžen je do 26. februara; objavilo je juče Ministarstvo održivog razvoja i turizma.

Iz ovog resora su "Vijestima" saopštili da razlog za produženje roka sa 12. na 26. februar nije slab odziv građevinarima.

"Javni poziv produžen je upravo zbog povećanog interesovanja građevinskih kompanija, što svakako ide u prilog krajnjim korisnicima, odnosno građanima, koji će imati veću mogućnost izbora odgovarajućih stambenih jedinica", rekli su iz Ministarstva.

Uslovi poziva su ostali isti, građevinari mogu ponuditi završene ili stanove u izgradnji čija cijena po kvadratu korisne površine ne može biti veća od 1.089 eura. U izuzetnim slučajevima cijena može biti do 1.200 eura, ali će u tom slučaju korisnik doplatiti razliku.

Kako je ranije najavljeno poziv za građane biće objavljen kada se okončaju pozivi za banke i građevinske kompanije, odnosno krajem februara ili početkom marta.

Ukupno će biti podjeljeno do 500 kredita sa subvencionisanom fiksnom kamatnom stopom od 3,99 odsto na 20 godina. Vlada je odlučila da će 40 odsto kredita dobiti korisnici čiji je



Kvadrat do 1.089, kamata 3,99 odsto, rok otplate 20 godina (ilustracija) Foto: shutterstock

PRODUŽEN ROK GRAĐEVINARIMA ZA HILJADU PLUS

OČEKUJU VEĆI IZBOR STANOVA

član porodičnog domaćinstva zaposlen u javnom sektoru, 30 odsto bračni supružnici mlađi od 35 godina i 30 odsto ostalim korisnicima.

Kredit se može dodijeliti korisniku čiji ukupni prihodi, u odnosu na broj članova domaćinstva, iznosi do 600 eura za po-

Iz Ministarstva "Vijestima" saopšteno da je rok produžen zbog velikog interesovanja građevinarima

dnosioca zahtjeva, 420 eura za svakog drugog punoljetnog člana domaćinstva i do 300 eura za svakog maloljetnog člana.

Građani će za vaučer konkurisati kod banaka koje budu izabrane, a nakon toga mogu da biraju stanove kod građevinskih kompanija. **B. Ma. - G. K.**

OKONČANA HUMANITARNA AKCIJA „PRAZNICI ZA SVE“ U novcu i opremi podijeljeno 27.520 eura

Donacijama od 9.212,08 institucijama socijalne njege - Domu starih Grabovac Risan (2.000), Domu starih Bijelo Polje (2.000), Zavodu Komanski most (2.000), Dnevnom centru za djecu sa smetnjama u razvoju Podgorica (1.212,08) i Centru za prava djeteta (2.000) okončana je humanitarna akcija „Praznici za sve“, koju su u prethodna dva mjeseca organizovali Poreska uprava, Ministarstvo rada i socijalnog staranja i Glavni grad Podgorica uz pomoć preko 60 urednih poreskih obveznika, koji su donacijama pomogli projekat.

U prvoj fazi projekta donirano je 10.337,08 u novcu i 7.970 eura u proizvodima. Novogodišnje paketiće dobilo je 1.548 djece iz Zavoda za gluho-nijemu djecu, hraniteljskih porodica, Doma za djecu "Mlado-

st" Bijela, lica smještena u dnevnim centrima za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju, korisnici JU "Komanski most", dva resursna centra i četiri udruženja za lica sa smetanjama u razvoju u glavnom gradu, kao i djeca iz udaljenih seoskih područja na teritoriji glavnog grada.

Donacije u opremi - sanitetski materijal, aparati za mjerenje pritiska, posteljina i slično, uručene su domovima za stare u Risnu

i Bijelom Polju, te dnevnim centrima za stare u Danilovgradu i Nikšiću. Posebna donacija televizor i garnitura namještaja uručena je Centru za rehabilitaciju korisnika psihoaktivnih supstanci na Kakarickoj gori.

Prema smjernicama Ministarstva rada i socijalnog staranja socijalno ugroženim porodicama u opštini Petnjica dodijeljena su dva šporeta, dva kauča, dvije sudopere i dva usisivača vrijednosti od 1.000 eura. Dnevnom centru za djecu sa smetnjama u razvoju Plav uručen je zamrzivač vrijedan 300 eura. Pojedinačne donacije od po 150 eura, na osnovu javnog poziva dobila su socijalno ugrožene osobe M.V. i A.J.

U okviru akcije, kako je saopšteno iz PU na čijem čelu je **Miomir M. Muškoša**, Ministarstva i Glavnog grada, prikupljeno je ukupno 27.520 eura. **G.K.**

RAST PENZIJA Žugić: Malo je, ali održivo

Negotovanja penzionera da je najavljeno povećanje njihovih primanja od 1,25 odsto malo, su opravdana, ali ako bi se penzije povećavale bez ikakvih kalkulacija one ne bi bile redovno isplaćivane, rekao je ministar finansija **Radoje Žugić**.

"Nesporno je da postoje kategorije penzionera koje su materijalno najugroženije, kao i one čije su penzije veće od plate ministara, koji primaju više nego **Zorica (Kovačević)** i ja", kazao je Žugić tokom posjete Nikšiću.

On je dodao da se sve češće čuje glas penzionera koji traže da se poveća poreska disciplina i da se isplaćuju zarade sa doprinosima, kako bi se povećala naplata javnih prihoda.

"Niko ne prisiljava privrednike da isplaćuju zarade po svaku cijenu. Ali ako isplatite, gospodo, 100 eura neto zarade, isplatite i javne prihode po tom osnovu. Za one privrednike i kompanije, koji imaju imovinu, kapital, koji su solventni, a nijesu likvidni, postoji model programa poreskih i drugih obaveza kroz adekvatna kolateralna obezbjeđenja", kazao je Žugić. **Sv. M.**



Mušoša

EKONOMIJA

ekonomija@vijesti.me

vijesti

BIVŠI RADNIK BOKSITA PODNIO KRIVIČNE PRIJAVE

Đilas: Ministar i stečajna uprava oštetili preduzeće

Bivši radnik Rudnika boksita **Božidar Đilas**, podnio je krivičnu prijavu protiv stečajnog sudije i upravnika, **Blaža Jovanića** i **Mladena Markovića**, kao i ministra ekonomije, **Vladimira Kavarića** zbog sumnje da su oštetili preduzeće. Đilas ih sumnjiči da prethodne dvije godine nijesu uplaćivali poreze i doprinose za radnike, da su neopravdano povećali troškovi stečajne mase i nijesu tražili odobrenje odbora povjerilaca za prodaju firme Neksanu neposrednom pogodbom. **Sv. M.**

3,1 ODSTO VEĆA JE VRIJEDNOST GRAĐEVINSKIH RADOVA U ČETVRTOM KVARTALU PROŠLE GODINE U ODNOSU NA ISTI KVARTAL 2014, POKAZUJU PODACI MONSTATA. EFEKTIVNI ČASOVI NA GRAĐEVINSKIM RADOVIMA U ČETVRTOM KVARTALU 2015. GODINE POVEĆANI SU 4,5 ODSTO.

PROSJEČAN JANUARSKI RAČUN ZA STRUJU 42 EURA

Najviše trošili u Kotoru, najmanje u Mojkovcu



Prosječan januarski račun za struju za crnogorska domaćinstva, ukoliko se izuzmu neočitana mjerna mjesta, prema podacima EPCG znosi 41,91 euro, 5,8 odsto više nego u decembru. Najniža prosječna potrošnja od 24,5 eura očitana je kod domaćinstava u Mojkovcu, a najviša u Kotoru, oko 53 eura. **B. Ma.**

Kursna lista

primjenjuje se od 11.februara 2016. godine

VALUTA	KURS ZA 1 EURO
Australijski dolar	AUD 1.5868
Danska kruna	DKK 7.4638
Kanadski dolar	CAD 1.5601
Japanski jen	JPY 129.42
Hrvatska kuna	HRK 7.6350
Bugarski lev	BGN 1.9558
Češka kruna	CZK 27.031
Mađarska forinta	HUF 311.62
Švedska kruna	SEK 9.5162
Turska lira	TRY 3.2945
Ruska rublja	RUB 88.560
Kineski juan	CNY 7.4007
Švajcarski franak	CHF 1.0960
Britanska funta	GBP 0.7732
Američki dolar	USD 1.1257